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201４年丹东市初中毕业生毕业升学考试
数学试卷参考答案及评分标准
（若有其它正确方法，请参照此标准赋分）
一、选择题：(每小题3分，共24分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	C
	B
	D
	D
	B
	C
	D


二、填空题（每小题3分，共24分）
9. 55°        10.   3          11. x≤2且x≠0     12. x(x-2y)2
13. 1<x<2     14. 
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三、解答题（每小题8分，共16分）
17.解：
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………………………………………………４分
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…………………………………………………………………………８分

18. 解：（1）如图，△A1B1C1即为所求. …………………………３分
（2）如图，△A2B2C2即为所求. …………………………６分
点A旋转到点A2所经过的路径长为：
[image: image7.wmf]2
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………………８分
[image: image63.wmf])
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四、（每小题10分，共20分）
19.解[image: image64.wmf]AD

CD

=

°

27

tan

：（1）80÷40%=200（人）
∴本次共调查200名学生. ………３分
（2）补全如图（每处2分）. …………………７分
（3）1200×15%=180（人）
∴该学校喜欢乒乓球体育项目的学生约有180人. ……………………１０分
20.解：该服装厂原计划每天加工x件服装，则实际每天加工1.5x件服装，根据题意，得

…………………………１分
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………………………………………５分

解这个方程得 

x=100…………………………………………………………………８分

经检验，x=100是所列方程的根. …………………………………９分

答：该服装厂原计划每天加工1[image: image9.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




00件服装. ……………………１０分

五、（每小题10分，共20分）
21.解：（1）所有可能出现的结果如图：

方法一：列表法                                   方法二：树状图法
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[image: image66.wmf]
…………………………………………………４分

（2）从上面的表格（或树状图）可以看出，所有可能出现的结[image: image10.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




果共有12种，且每种结果出现的可能性相同， 其中积是奇数的结果有4种，即5、7、15、21，积是偶数的结果有8种，即4、6、8、10、12、14、12、18. …………………………………………６分　　　　　　　　　　　　　　　　

∴ 甲、乙 两人获胜的概率分别为： 
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 ……１０分　                                       

22. （1）解：直线DE与⊙O相切. ……………………………………………………１分
[image: image67.png]


理由如下：连接OD. 
∵OA=OD

∴∠ODA=∠A

又∵∠BDE=∠A

∴∠ODA=∠BDE

∵AB是⊙O直径
∴∠ADB=90°………………………………………………………3分

即∠ODA+∠ODB=90°

∴∠BDE+∠ODB=90°

∴∠ＯＤＥ＝90°

∴ＯＤ⊥ＤＥ

∴DE与⊙O相切. ………………………………………………………５分

（2）∵R=5

∴AB=10

在Ｒｔ△ＡＢＣ中

∵tanA=
[image: image13.wmf]AB
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∴BC= AB·tanA=10×
[image: image15.wmf]4
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…………………………6分

∴AC=
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…………………………7分

∵∠BDC=∠ABC=90°，∠BCD=∠ACB

∴△BCD∽△ACB                 …………………………8分

[image: image68.emf]∴
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[来源:学+科+网]
∴　　　　　　　　　　　　　…………………………………１０分

（其它解法参考此标准赋分）

六、（每小题10分，共20分）
23.解：如图，根据题意可得，在△ABC中，AB=99海里，∠ABC=53°，∠BAC=27°，过点C作CD⊥AB，垂足为点Ｄ. ……………………………１分

[image: image69.emf]设BD=x海里，则AD=（99-x）海里，在Rt△BCD中， 
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则[image: image70.emf]CD=x·tan53°≈
[image: image20.wmf]x
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在Rt△ACD中，　　　　　，则

[image: image71.emf]
　　            

∴ 
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解得，x=27，即BD=27. 　……………………………………７分
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在Rt△BCD中，
[image: image23.wmf]BC
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cos

，则

BC=　　　　　　　45

45÷2=22.5（海里/时）　………………………………………９分
∴该可疑船只的航行速度为22.5海里/时. 　………………………１０分

（其它解法参考此标准赋分）

24.解：（1）
[image: image24.wmf]20
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∴y=-4x+480　…………………………２分

（2）根据题意可得，x（- 4x+480）=14000…………………………………４分

                   解得，x1=70，x2=50（不合题意舍去）

∴当销售价为70元时，月销售额为14000元. ………………………６分

（3）设一个月内获得的利润为ｗ元，根据题意，得

ｗ=（x-40）（-4x+480）……………………………………………………８分

=-4x2+640x-19200

=-[image: image25.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




4（x-80）2+6400

当x=80时，ｗ的最大值为6400

∴当销售单价为80元时，才能在一个月内获得最大利润，最大利润是6400元.

………………………………………１０分

七、（本题１２分）
25.解：

（1）①证明：
∵四边形ABCD是正方形

∴ＡＣ＝ＢＤ，OC＝OA=
[image: image26.wmf]2
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A

B

∴OC=OA=ＯＤ＝OB，
∵△C1OD1由△COD绕点O旋转得到
∴O C1= OC，O D1=OD，∠CO C1=∠DO D1
∴O C1= O D1       ∠AO C1=∠BO D1
∴△AO C1≌△BOD1………………………………３分

②ＡC1⊥BD1………………………………………４分

（2）ＡC[image: image28.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




1⊥BD1…………[image: image29.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




………………………………５分

理由如下：∵四边形ABCD是菱形

∴OC＝OA=
[image: image30.wmf]2

1

ＡＣ，ＯＤ＝OB=
[image: image31.wmf]2
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ＢＤ，AC⊥BD

∵△C1OD1由△COD绕点O旋转得到
∴O C1= OC，O D1=OD，∠CO C1=∠DO D1
∴O C1＝OA ，O D1＝OB，∠AO C1=∠BO D1
∴
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            ∴△AO C1∽△BOD1………………………………７分

        ∴∠O AC1= ∠OB D1
又∵∠AOB=90°

∴∠O AB+∠ABP+∠OB D1=90°

∴∠O AB+∠ABP+∠O AC1=90°

∴∠APB=90°

ＡC1⊥BD1
∵△AO C1∽△BOD1[来源:学,科,网]
∴
[image: image34.wmf]7

5

2

1

2

1

1

1

=

=

=

=

BD

AC

BD

AC

OB

OA

BD

AC


∴
[image: image35.wmf]7

5

=

k

……………………………………… ９分（其它方法按此标准赋分）

（3）
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)

(

2

1

2

1

=

+

kDD

AC

…………………………………１２分
八、（本题１４分）
26. 解：（1）抛物线表达式：
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           直线BC的表达式：
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（2）如图1，当点P的横坐标为
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 时，把x=
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代入
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∴DE=
[image: image44.wmf]3
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又∵OE=
[image: image45.wmf]3
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， 

∴DE=OE

∵∠OED =90°
∴∠EOD=45°

又∵ＯＡ＝ＯＣ＝１，∠ＡＯＣ =90°

∴∠OＡＣ=45°
∴∠OＡＣ=∠EOD

又∵∠ＯＢＤ=∠ＡＢＣ
△OBD∽△ABC  ……………………………………６分
（3）设点P的坐标为P（x，
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∴Ｐ、Ｄ两点坐标分别为
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